S\ test
wiedzyP

Fizyka

Wzory

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wz6r na energie potencjalng to:
o A - Ep=mv2
o B - Ep=mgh
o G- Ep=fs
o D - Ep=w/s

2. Wz6r na $rednig predkosc:
o A - Vér.=st
o B - Vsr.=tp
o C-VS.=s/t
o D - Vér.=t/p

3. Warto$¢ przyspieszenia obliczamy ze wzoru:
o A-a=at2/2
o B-a=mv2
o C-a=vit
o D-a=s/

4. Wz06r na prace:
o A-W-=f/s
o B-W=fs
o C-W=s/p
o D - W=at

5. Droga przebyta przez ciato poruszajgce sie ruchem jedn. prost. bez poczatkowej
predkosci obliczamy wzorem:

o A-s=v/t

o B-s=at2/2
o C-s=vt

o D-s=at2
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6. Wzér na czas:
o A -t=sv
o B-t=s/v
o C-t=at
o D-t=v/s
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.C
4.B
5.B
6.B
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